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ντικότερους ποδοσφαιριστές», υποστήρι-
ξε αρχικά και στη συνέχεια μίλησε:
Για τα φαβορί του Euro 2020: «Η Αγγλία, 
η Γαλλία, η Ισπανία και η Γερμανία είναι 
κατά τη γνώμη μου οι πιο δυνατές ομά-
δες σε αυτή τη διοργάνωση, πέρα από 
την Πορτογαλία. Σίγουρα πρόκειται για 
πολύ δυνατές ομάδες και είναι αυτές που 
θα ξεπεράσουν πιο εύκολα τις δυσκολίες 
της διοργάνωσης. Αυτές οι ομάδες είναι 
τα φαβορί, ωστόσο σε κάθε Euro πάντα 
εμφανίζεται μία ομάδα που κανείς δεν πε-

ριμένει και κανείς δεν φαντάζεται ότι μπο-
ρεί να προχωρήσει.
Όλοι θυμόμαστε τη μεγάλη επιτυχία της 
Ελλάδας, την οποία κανένας δεν θεω-
ρούσε υποψήφια για τίτλο ή πίστευε ότι 
θα έφτανε τόσο μακριά στη διοργάνωση. 
Όμως τα κατάφερε να φτάσει στον τελι-
κό και να κατέκτησε δίκαια τον τίτλο το 
2004. Σε όλες τις διοργανώσεις εμφανί-
ζεται μία ομάδα που δεν την υπολογίζει 
κάποιος και μπορεί να φτάσει μέχρι τον 
τελικό».

Η
αντίστροφη μέτρηση για την 
έναρξη του Euro έχει ξεκινήσει 
και ο Πορτογάλος προπονητής 
του Ολυμπιακού, Πέδρο Μαρ-

τίνς, υποστήριξε στην εκπομπή του ΑΝΤ1 
«Ο Δρόμος προς το Euro» ότι η εθνική 
ομάδα της πατρίδας του, όπως κι εκείνες 
των Αγγλίας, Γαλλίας, Ισπανίας και Γερ-
μανίας είναι τα φαβορί για την κατάκτηση 
του τροπαίου.
«Ο Κριστιάνο Ρονάλντο είναι πολύ σημα-
ντικός, όμως η Πορτογαλία αποτελείται 
από πολλούς και κορυφαίους παίκτες. Και 
αυτό αποδεικνύεται από το γεγονός ότι οι 
μεγάλες ευρωπαϊκές ομάδες διαθέτουν 
Πορτογάλους παίκτες και οι μεγαλύτερες 
ομάδες στην Ευρώπη έχουν ποδοσφαιρι-
στές από την Εθνική.
Επομένως αυτό το σύνολο, με προπονη-
τή τον Φερνάντο Σάντος, ο οποίος έχει 
αποδείξει την ικανότητά του ως προπονη-
τής, αλλά και η οργάνωση που υπάρχει 
στην ομάδα, όπως και τα αποτελέσματα, 
αποδεικνύουν ότι η Πορτογαλία δεν στη-
ρίζεται μόνο στον Κριστιάνο Ρονάλντο, 
παρότι πρόκειται για έναν από τους σημα-
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Τα πέντε φαβορί του Πέδρο Μαρτίνς για το Euro

Η Conmebol άρχισε να εμβολιάζει διάφο-
ρους παίκτες και μέλη της διοίκησης με 
τις 50.000 δόσεις που προσφέρει το κι-
νεζικό εργαστήριο Sinovac, το οποίο δεν 
έχει εγκριθεί από τις αρχές της Αργεντι-
νής.
 «Ο εμβολιασμός 15 ημέρες πριν από την 
διοργάνωση, δεν είναι λύση», δήλωσε η 
υπουργός Υγείας, Κάρλα Βιζότι και πρό-
σθεσε: «Ανησυχούμε για το ότι πρόκειται 
για ψευδή αίσθηση ασφάλειας. Το εμ-
βόλιο Sinovac έχει αποτελεσματικότητα 

πρόληψης λοιμώξεων 50%. Θα ήταν ακό-
μη ένα εργαλείο, αλλά δεν αντικαθιστά με 
κανέναν τρόπο, τα πρωτόκολλα και την 
πρόληψη».
 Με 45 εκατομμύρια κατοίκους, η Αργε-
ντινή κατέγραψε την Πέμπτη (27/5) αριθ-
μό ρεκόρ 41.080 κρουσμάτων και 551 
θανάτων σε 24 ώρες. Και βρίσκεται πίσω 
από την γειτονική Ουρουγουάη, την χώρα 
με τον μεγαλύτερο αριθμό θανάτων ανά 
100.000 κατοίκους τις τελευταίες 14 ημέ-
ρες, στον πλανήτη.

Π
αρά την γνωστή ανά την υφήλιο... 
τρέλα που τρέφουν για το ποδό-
σφαιρο, οι Αργεντινοί είναι αντί-
θετοι στην φιλοξενία του Κόπα 

Αμέρικα στην πατρίδα τους. Η κορυφαία 
διοργάνωση της Λατινικής Αμερικής 
(13/6-10/11) έχει προγραμματισθεί να 
διεξαχθεί στην Αργεντινή, όμως σύμφω-
να με σχετική δημοσκόπηση, το 70% των 
ερωτηθέντων, δηλώνει πως «η Αργεντινή 
δεν θα έπρεπε να φιλοξενήσει» το τουρ-
νουά, σε αντίθεση με το 20% που αντιμε-
τωπίζει θετικά αυτό το ενδεχόμενο, ενώ 
το 10% δεν τοποθετήθηκε.
Σύμφωνα με την εν λόγω τηλεφωνική 
έρευνα, στην οποία έλαβαν μέρος 1.274 
άτομα, το 59% των Αργεντινών, δηλώ-
νουν ότι «ανησυχούν σε μεγάλο ή μέτριο 
βαθμό» από την εξάπλωση του κορονοϊού 
στην χώρα. Αυτή η δημοσκόπηση, διεξή-
χθη δύο ημέρες μετά την ανακοίνωση της 
κυβέρνησης, να θέσει τη διοργάνωση του 
τουρνουά υπό «αυστηρό πρωτόκολλο».
«Πρέπει να είμαστε σίγουροι ότι η 
Conmebol, το σώμα του ποδοσφαίρου 
της Νότιας Αμερικής, είναι σε θέση να 
ανταποκριθεί στα αιτήματα που θέτου-
με», δήλωσε την Πέμπτη (27/5) ο επι-
κεφαλής της κυβέρνησης, Σαντιάγκο 
Καφιέρο. Μεταξύ αυτών των προϋποθέ-
σεων, είναι η μείωση του αριθμού των 
μελών κάθε αντιπροσωπείας.
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Οι Αργεντινοί δεν θέλουν το Κόπα Αμέρικα 

O Πέδρο Μαρτίνς υποστήριξε ότι πέντε ομάδες είναι φαβορί για την 
κατάκτηση του Euro, έπλεξε το εγκώμιο του Φερνάντο Σάντος και ξεκαθάρισε 
ότι πάντα υπάρχει χώρος για εκπλήξεις. 


